
 

 

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑ ΜΕΛΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ & ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΛΕΓΧΟΥ 

 

Γκινοσάτης Σταμάτης 

Διαθέτει βιομηχανική, διοικητική και εργαστηριακή εμπειρία άνω των σαράντα ετών. Υπήρξε ένας εκ 

των ιδρυτών της FLEXOPACK. 

Το όραμα, η επιχειρηματική του σκέψη και η διεθνής εμπειρία του έχουν συμβάλει στην σημαντική 

ανάπτυξη του Ομίλου, καθιστώντας τον Όμιλο εκ των κορυφαίων στην Ευρώπη στον κλάδο των 

εύκαμπτων πλαστικών ειδών συσκευασίας της βιομηχανίας τροφίμων. 

Έχει διατελέσει Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. και Αναπληρωτής Διευθύνων Σύμβουλος της FLEXOPACK από 

τον Ιανουάριο του 1989 έως τον Ιούνιο του 2021, οπότε και ανέλαβε την ιδιότητα του Διευθύνοντος 

Συμβούλου, την οποία ιδιότητα διατηρεί έως και σήμερα. 

Σπούδασε Χημικός στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης και είναι κάτοχος M.Sc. από το City 

University of London στην τεχνολογία των πολυμερών. 

 

 

Γκινοσάτης Γεώργιος 

Εκ των ιδρυτών της FLEXOPACK με βιομηχανική και διοικητική εμπειρία άνω των σαράντα ετών.  

Έχει εκπαιδευτεί στην τεχνολογία των πολυμερών και στη μεταποίηση. Υπήρξε επί σειρά ετών 

εκλεγμένος Σύμβουλος στο Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών. 

Έχει διατελέσει Πρόεδρος του Δ.Σ. και Διευθύνων Σύμβουλος της FLEXOPACK από τον Ιανουάριο του 

1989 έως τον Ιούνιο του 2021 και από την επανεκλογή του το 2021 έως και σήμερα διατηρεί την 

ιδιότητα του Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου. Παράλληλα, από το 2021 έως και σήμερα 

κατέχει και την ιδιότητα του μέλους της Επιτροπής Αποδοχών και Ανάδειξης Υποψηφιοτήτων της 

FLEXOPACK. 

 

Γκινοσάτη Ασημίνα 

Διαθέτει σημαντική διοικητική εμπειρία και γνώση του αντικειμένου της Εταιρίας, απασχολούμενη 

με σχέση εξαρτημένης εργασίας από το 1986 αδιαλείπτως μέχρι και σήμερα, συμμετέχουσα στην 

στενή διοικητική ομάδα με τους ιδρυτές της Εταιρείας και έχοντας αναλάβει την ευθύνη τόσο του 

Τμήματος Πιστωτικού Ελέγχου της Εταιρείας αλλά και ευρύτερα του Ομίλου, όσο και της εποπτείας 

των οργανωτικών και διοικητικών λειτουργιών.  

Έχει διατελέσει εκτελεστικό μέλος στο Δ.Σ. της FLEXOPACK από τον Ιανουάριο του 1989 έως και 

σήμερα. 



 

Γκινοσάτης Δημήτρης 

Είναι Υπεύθυνος Επιχειρηματικής Ανάπτυξης του Ομίλου της Flexopack και έχει αναλάβει διάφορες 

θέσεις ευθύνης στον οργανισμό κατά την διάρκεια της 20ετούς θητείας του. 

Έχει μεγάλη εμπειρία σε θέματα παραγωγής, έρευνας και ανάπτυξης προϊόντων εύκαμπτης 

συσκευασίας και κατέχει διπλώματα ευρεσιτεχνίας πάνω στην πλαστική συσκευασία. 

Είναι γεννημένος το 1980 στην Αθήνα και κατέχει B.Α. στην Επιστήμη Υπολογιστών από το 

πανεπιστήμιο Brown των Η.Π.Α. και M.Sc. στην Επιστήμη Πολυμερών από το Michigan State 

University.  

Έχει διατελέσει μη εκτελεστικό μέλος στο Δ.Σ. της FLEXOPACK από το 2017 έως το 2021 οπότε και 

ανέλαβε τη θέση του Αναπληρωτή Διευθύνοντος Συμβούλου της FLEXOPACK την οποία κατέχει έως 

και σήμερα . 

 

Γκινοσάτης Σπύρος 

Είναι Υπεύθυνος Λειτουργιών του Ομίλου της Flexopack με εμπειρία άνω των 15 ετών στον κλάδο της 

μεταποίησης πολυμερών.  

Έχει υπάρξει στέλεχος στον χρηματοοικονομικό και τραπεζικό κλάδο προτού ενταχθεί στην ομάδα της 

Flexopack. 

Είναι γεννημένος το 1983 στην Αθήνα και κατέχει B.Sc. στα εφαρμοσμένα μαθηματικά από το 

πανεπιστήμιο Brown των Η.Π.Α.  

Έχει διατελέσει μη εκτελεστικό μέλος στο Δ.Σ. της FLEXOPACK από το 2017 έως το 2021 οπότε και 

ανέλαβε τη θέση του Αναπληρωτή Διευθύνοντος Συμβούλου της FLEXOPACK την οποία κατέχει έως 

και σήμερα . 

 

Γκινοσάτη Σταματίνα 

Είναι υπεύθυνη του Τμήματος Διαχείρισης Ανθρωπίνου Δυναμικού (HR) του Ομίλου. Διαθέτει 

πτυχιακό τίτλο σπουδών στην Οικονομία και Διοίκηση Επιχειρήσεων (Maitrise Economie et Gestion 

de l'entreprise) από το Πανεπιστήμιο Aix - Marseille II της Γαλλίας καθώς και μακροχρόνια εργασιακή 

εμπειρία στην Εταιρεία και μετέπειτα στον Όμιλο, καθόσον απασχολείται ενεργά ήδη από το έτος 

2002 μέχρι και σήμερα, ενώ εξελέγη ως μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου το έτος 2017. Από το 2021 

μέχρι και σήμερα εκτελεί καθήκοντα Αντιπροέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου της FLEXOPACK. 

 

Παπαμιχάλης Ιωάννης 

Είναι πτυχιούχος του Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και κάτοχος Master in Business Administration 

(M.B.A in Finance) από το Georgia State University. 

Εργάστηκε από το 1980 έως το 1987 στην Α.Ε. ΤΣΙΜΕΝΤΩΝ ΤΙΤΑΝ στο τμήμα Μελετών και Εσωτερικού 

Ελέγχου. Από το 1987 έως και το 1993 διετέλεσε προϊστάμενος του τμήματος Μελετών, 



Προγραμματισμού και εσωτερικού ελέγχου στην VARNIMA CORPORATION INTERNATIONAL και από 

το 1993 έως και το 2017 κατείχε τη θέση του Οικονομικού Διευθυντή στην AVIN INTERNATIONAL S.A.  

Διατέλεσε μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της FLEXOPACK κατά τα έτη 2017 και 2018 ενώ 

απέκτησε  εκ νέου την ιδιότητα  του Ανεξάρτητου Μη Εκτελεστικού Μέλους στο Διοικητικό Συμβούλιο 

της FLEXOPACK το 2021, την οποία διατηρεί έως και σήμερα παράλληλα με την ιδιότητα του μέλους 

της Επιτροπής Αποδοχών και Ανάδειξης Υποψηφιοτήτων της εταιρείας. 

 

 

Tσουκαρίδης Ιωάννης 

Είναι πτυχιούχος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών. Ξεκίνησε την καριέρα του το 1973 με ένα 

μικρό τυπογραφείο και κατάφερε να επιτύχει μια συνεχή αύξηση της πελατειακής του βάσης. Το 1979 

έκανε στροφή διευρύνοντας την δραστηριότητα του τυπογραφείου, διεισδύοντας στον κλάδο της 

κυτιοποιίας και καθιστώντας την PAPERPACK Leader του κλάδου της κυτιοποιίας στην Ελλάδα. Από το 

1996 έως το τέλος του 2020 ασκούσε τα καθήκοντα του Προέδρου & Διευθύνοντα Συμβούλου, της 

εταιρείας στο Χρηματιστήριο Αθηνών PAPERPACK ABEE, της οποίας ήταν και ο βασικός μέτοχος. 

Διαθέτει την ιδιότητα του Ανεξάρτητου Μη Εκτελεστικού Μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου της 

Εταιρείας από το έτος 2021 έως και σήμερα. 

 

 

 

Μπενρουμπή Αλίκη 

Πρόεδρος και Διευθύνουσα Σύμβουλος των  εταιρειών εταιρείες «(ΝΕΑ) ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ Α.Ε.» και 

«ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ Α.Ε.». Σπούδασε Οικονομικά στο Πανεπιστήμιο H.E.C. της Λοζάνης και 

στο Deree College της Αθήνας. Από την αρχή της καριέρας της εργάστηκε στην οικογενειακή 

επιχείρηση Μπενρουμπή, κυρίαρχο εταιρία στον κλάδο της εισαγωγής και διανομής ηλεκτρικών 

συσκευών καταξιωμένων διεθνών οίκων. Από το 2002 είναι η δημιουργός της μάρκας μικρών 

ηλεκτρικών συσκευών IZZY που σήμερα κατέχει ηγετική θέση στην Ελληνική αγορά. 

Είναι Ανεξάρτητο Μη Εκτελεστικό Μέλος στο Διοικητικό Συμβούλιο της FLEXOPACK από τον Ιούνιο 

του 2018, ιδιότητα την οποία διατηρεί έως και σήμερα, ενώ παράλληλα κατέχει την ιδιότητα του 

μέλους της εν ισχύ Επιτροπής Ελέγχου και της Προέδρου της Επιτροπής Αποδοχών και Ανάδειξης 

Υποψηφιοτήτων της FLEXOPACK. 

 

 

Βλάχος Νίκος 

Σπούδασε Χημεία με εξειδίκευση στα πολυμερή. BSc : Polymer Science, School of Molecular Science 

University of Sussex, UK. Κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου M. Philosophy από το ίδιο πανεπιστήμιο με 

υποτροφία από την εταιρία Tate + Lyle UK. Εργάστηκε για 12 έτη ως ανώτατο στέλεχος σε βιομηχανίες 

πλαστικών εύκαμπτης συσκευασίας. Από το 1997 έως και σήμερα κατέχει τη θέση του Προέδρου και 



Διευθύνοντα συμβούλου στην εταιρία «ΑΦΟΙ ΒΛΑΧΟΥ Α.Β.Ε.». Από το 2021 έως και σήμερα κατέχει 

την ιδιότητα του μέλους της εν ισχύ Επιτροπής Ελέγχου της FLEXOPACK. 

 

Παναγώτας Δημήτρης 

Είναι Ορκωτός Ελεγκτής-Λογιστής, με ευρύ γνωστικό υπόβαθρο και πλούσια επαγγελματική 

εμπειρία. Σπούδασε Λογιστική & Χρηματοοικονομικά στο Πανεπιστήμιο Μακεδονίας και είναι 

απόφοιτος του διετούς μεταπτυχιακού προγράμματος του Ινστιτούτου Εκπαίδευσης Σώματος 

Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών για την απόκτηση της επαγγελματικής άδειας του Ορκωτού Ελεγκτή 

Λογιστή. Ξεκίνησε την επαγγελματική του σταδιοδρομία το 1999 αναλαμβάνοντας διάφορες θέσεις 

στον Χρηματοοικονομικό τομέα. 

Από τον Ιανουάριο του 2003 μέχρι τον Μάρτιο του 2016 εργάστηκε ως Ορκωτός ελεγκτής λογιστής 

και φορολογικός ελεγκτής στην εταιρία Συνεργαζόμενοι Ορκωτοί Λογιστές Α.Ε. 

Από τον Ιανουάριο του 2019 συνεργάζεται με την ελεγκτική εταιρεία NEXIA EUROSTATUS S.A. 

Επιπλέον έχει εμπειρία ως μέλος Επιτροπών Ελέγχου και σε άλλες εισηγμένες στη Εuronext Athens 

εταιρείες. Επίσης είναι μέλος του Σώματος Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών και του Ελληνικού 

Ινστιτούτου Εσωτερικών Ελεγκτών. Από το 2021 έως και σήμερα κατέχει την ιδιότητα του Προέδρου 

της εν ισχύ Επιτροπής Ελέγχου της FLEXOPACK. 

 


